

愛我們的父神盼望:我們的一生能幸福,並能結出豐盛美好的生命果子。我們也每天為所愛的家人、肢體和親友祝福禱告的時候,盼望他們天天享受幸福,並能多得永遠的冠冕和基業。我幸福麼?我天天多得永遠的冠冕麼?

很多信徒在自己不能帶回天家的事情上浪費了地上寶貝的時光。他們追求有些自己喜愛的事,但得不到喜樂,他們心裏常有內疚和控告。他們想到事奉就感到壓力;勉強投入事奉了,也感到很辛苦且也看不到果效。他們不明白真正的幸福是從事奉神而來,也不懂得追求神所賜包括靈魂體、人際、凡事上的那全備的恩典和祝福;他們的信仰生活和日常生活是分開的,他們尚未掌握了24小時凡事上事奉主並享受神恩典的系統。他們如此的無知、誤解、遲鈍,又帶給別人很多的誤解,他們在兒女的教育上,也在傳福音牧養信徒上,無法把人帶到24小時以馬內利的恩典生活裏。

**** 讀經: 太6:31-34**

31 所以,不要憂慮說:吃什麼?喝什麼?穿什麼? 32 這都是外邦人所求的,你們需用的這一切東西,你們的天父是知道的。 33 你們要先求他的國和他的義,這些東西都要加給你們了。 34 所以不要為明天憂慮,因為明天自有明天的憂慮;一天的難處一天當就夠了!

1. 神盼望:他兒女們都能過“幸福並結好果子”的一生!

1) **幸福(恩典)和結好果子(使命)不可分開而講!**我們常常看到:恩典(幸福)和使命(結好果子)失去平衡時所發生的矛盾:看重恩典而失去使命,重使命而失去恩典。因恩典和使命是原為一體的。

2) **許多基督徒的計劃、關心、興趣與蒙神呼召的使命無關!我們要清楚認識何謂“信耶穌基督”;也要明白我們在基督裏蒙神呼召的目的(結好果子)!**很多人決志禱告了,受洗了,參加教會了,但他們的生命、與神與人的關係、價值觀、方法都沒有改變;他們仍然作自己生命生活的主人。教會失去了“喫基督的肉,喝基督的血而成為基督身體”的純真福音。我們要明白:基督福音的呼召,是:叫人變賣所有的,分給窮人,然後跟從基督的《太19:21》;遇見了寶貝後,歡歡喜喜的去變賣一切所有的,來買那寶貝的《太13:44》;“愛父母兄弟、配偶兒女過於愛我的,不配作我的門徒;不背著他的十字架跟從我的,也不配作我的門徒”的《太10:37-38》。

3) **有些基督徒,過於強調使命(獻身)而不講恩典!**因此,那榮耀、蒙福、喜樂的事奉變成“壓力、勉強、辛苦”;作到了,也不能結出甜蜜的果子。主呼召我們的目的,不單在於事奉,也在於“安息/幸福”。主說:“凡勞苦重擔的人都到我這裏來,我使你們得安息”《太11:28》;“我將我的平安賜給你們”《約14:27》。認識基督福音的結論,就是“常常喜樂,不住地禱告,凡事謝恩,不消滅聖靈的感動”《帖前5:16-19》。信基督福音之人所結聖靈的果子,就是“仁愛、喜樂、和平、忍耐、恩賜、良善、信實、溫柔、節制”《加5:22-23》。我們的蒙召,是“成為基督身體、神兒女、基督新娘、聖靈的殿”的蒙召;我們的使命,就在於“我們24小時、七個生活現場和凡事”上;並且我們靈命和事奉的成長需要神的醫治、精煉、恩膏的過程。神使亞伯拉罕、以撒、雅各成聖,主基督使12使徒成為合用的器皿,都是在充分的空間和時間裏成全的。

2. 神已將使我們“幸福並能結好果子”的條件都賜給我們了！

1) 神為我們創造了整個宇宙萬有並管理, 也每天供應我們一切的需要！

2) 神按自己榮美的形像造了我們的靈魂體, 也天天照顧我們！

3) 神為我們安排了父母兄弟、配偶兒女、親友鄰居! 我們的幸福都是從與神與人的關係和彼此相愛相助而來, 我們一生的生命果子也都在與神與人之間的關係上得著的。

4) 神在基督裏重生我們為神蒙愛的兒女, 將凡事上的美意和永遠的應許都告訴了我們, 也將聖靈賜給我們了, 天天保護、引導、供應、幫助、成全我們！

5) 當我們確認的時候, 我們就能看見而享受以馬內利的福氣! 當我們帶着神蒙愛的兒女的眼光來看整個宇宙萬有和我的生命、條件和關係的時候, 我們就能發現: 神的美意和恩愛, 也會看到他的引導、幫助和成就。也會確認到: 我們的禱告都蒙應允(禱告之中、之後), 並且神活在我們裏面, 將他的榮耀、尊貴、權柄、能力、恩惠、慈愛、聖潔、公義、智慧、豐盛都透過我們的思想、言語、行事顯明出來。

3. 若不“先求神的國和神的義”, 我們就無法享受幸福!

1) 我們先要明白何謂“神的國和神的義”! 神同在的地方, 我們叫神的國; 神的國特別在於我們與神與人的關係和互動裏; 在其關係裏有神的義(旨意)。當我們順從神的義的時候, 那引導、幫助、恩膏和賞賜就從神而來《雅1:17-18》。

2) “神的國、神的義”和我們的幸福不可分開!

①因為: 我們若不與神同行, 就無法享受幸福! 人的絕對幸福, 都是從蒙神慈愛、喜悅、賜福而來; 因此, 若不跟從神, 就不能得着。

②因為: 神賜給我們那“使我們能享受幸福”的一切條件, 是當我們求“神的國和神的義”的時候, 才能用到的! 神在基督裏賜給我們一切的權柄、能力、智慧、恩賜, 是當我們事奉主、服事人、傳福音、宣教的時候, 按需要而得着、用到的。

③因為: 我們真正的幸福, 是從“與神與人和睦而來的! 神的國和神的義, 都在於“與神與人的關係和互動上, 我們的幸福到來自於與神與人的和睦裏。我們在基督裏能得與神和睦(我們的心意和言行能得神的喜悅), 也能以“基督的愛”憐憫、恩愛、祝福、服事人, 使人認識神並與神和睦。因此, 沒有傳福音、服事人的事工, 就無法享受那神所賜絕對完整的幸福。

④因為: 我們所愛之人因我生命所得的幸福, 就是我的幸福! 神叫我們“愛人服事人”的對象, 不在遠處, 乃在於時常與我們在一起並我們所愛的父母兄弟、配偶兒女、肢體親友。他們與我們一同蒙神大恩, 那本身就是我們的幸福。

3) 因此, 我們要恢復“生活就是事奉, 事奉就是生活”的24小時凡事上“與神交通、同行”的生命生活運作系統!

4. 若不幸福, 我們就不能結出美好的生命果子!

1) 神叫我們用地上的日子來得“內在和外在”兩種生命果子! 內在果子, 就是指: 我們恢復基督榮美的美德, 都在我們與主親密的交通中才能得着的。外在果子是指: 我們就活出基督, 顯出基督的美德, 使人認識主, 也叫他們恢復基督榮美的生命。

2) 我們的幸福和祝福人的能力, 並不是從我們的完美而來, 乃都是蒙主的恩, 並依靠主的能力而來! 在我們得內在榮美生命的過程裏, 要經過許多蒙主憐憫、赦免、醫治、精煉、恩膏與主深交的蒙恩過程; 並且在這過程中所得的福音和見證才能結出甜蜜的外在果子(使人得着一樣的蒙得安慰和恩典的生命)

3) 因此, 我們在生活事奉中更要關注“享受主的恩典, 依靠主的恩典”, 那都要靠着我們掌握“蒙恩禱告”的秘訣! 我們傳福音、牧養人的重點, 也都要放在使人“享受主, 察驗主, 順從主, 依靠主, 交托主”。

5. 我們要先坐下酌量, 得着叫我“幸福並能結好果子”的系統, 然後要走前面的道路!

1) 要禱告到: 我能得着數算我地上日子的智慧, 使到我願意成爲恩賜和時光的好管家!

2) 要禱告到: 我的關心興趣都在“榮神益人建國、四大福音化”的地步!

3) 要禱告到: 得着主叫我爲家人、肢體、親友代禱, 服事, 傳福音的實際和具體的方法!

4) 要禱告到: 得着24小時凡事上“察驗主的旨意, 順從依靠主”的以馬內利生活運作系統和原理!

**** 禱告:** 親愛的主啊, 願我們一生的目標、內容、方法都與蒙召的恩相稱! 你造我們, 是因爲你愛我們, 要與我們共享你的榮耀和喜樂, 也要透過我們結出豐盛美好的生命果子。但, 我們的矛盾就常在於“使命與恩典”的分開; 因此, 我們所追求的幸福叫我們失去使命, 我們所擔當的使命叫我們失去恩典。主啊, 我們發現了: 我們的生命不能全然脫離世界, 不能全然追求神的國和神的義, 都是來自於我們不夠了解“神的國、神的義和幸福”彼此不能分開的關係。你與我們同在的地方, 就是神的國; 你在我們的人際和生活裏所顯明的旨意, 就是神的義; 當我們順從你旨意的時候, 神的國你那寶座豐盛的恩賜賞賜就臨到我們生命和人際關係裏; 同時, 我們和我們所愛所祝福的人將必遇見蒙你大福的未來。感謝你的教導! 我們已經明白了: 沒有追求神的國和神的義, 就不能享受幸福, 也不能結出美好的生命果子來的理。主啊, 你說: “盜賊來, 無非要偷竊, 殺害, 毀壞; 我來了, 是要叫羊得生命, 並且得的更豐盛”。主啊, 我們不要再愚昧、糊塗地過地上剩下的日子, 我們要得你所賜那豐盛的生命。我們要禱告, 要多多揣摩思考: 我們在你賜給我們每一個人的條件裏, 如何恢復“先求神的國和神的義”的實意。求主光照我們, 教導我們。求主恩上加恩在我們身上。阿們!